
Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει τον πολυήμερο σκληρό αγώνα
της εργατικής τάξης, της νεολαίας και των λαϊκών
μικρομεσαίων στρωμάτων που αναπτύσσεται το τελευταίο
διάστημα σε όλη την Γαλλική επικράτεια και εκφράζονται μέσα
από το κίνημα «κίτρινα γιλέκα».

Πρόκειται για ένα πολύχρωμο κίνημα που αμφισβητεί βασικές πτυχές της αντιδραστικής νεοφιλελεύθερης
πολιτικής του Μακρόν που το πρόσημό της είναι η στήριξη και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του
κεφαλαίου, η εμβάθυνση και η επικράτηση των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων στην Γαλλία και
στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η προσπάθεια της αστικής τάξης της Γαλλίας να ενισχύσει το σύστημα με την εκλογή Μακρόν στην
Γαλλία αποδείχνεται πύρρειος νίκη.

Οι μαζικοί αγώνες, η πλατύτητα, η αποφασιστικότητα των κινητοποιήσεων και των στρωμάτων που
συμμετέχουν σε αυτές, τα αιτήματα και ο προσανατολισμός φανερώνουν την ανησυχία έως και τον
πανικό των κυρίαρχων δυνάμεων για το γαλλικό λαϊκό ξέσπασμα.

Αυτό αποδεικνύουν οι αντιδράσεις της οικονομικής και πολιτικής ελίτ της Ευρώπης.

Το φιλολαϊκό προφίλ του Μακρόν όχι μόνο βρίσκεται σε φθίνουσα πορεία αλλά η συνολική του πολιτική
διέρχεται βαθύτατη κρίση.

Οι αγώνες αυτοί και η πιο ενεργητική συμμετοχή σε αυτούς της εργατικής τάξης, η ανάγκη
ριζοσπαστικοποίησης των στόχων και των αιτημάτων, η κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, η
ανάγκη η ηγεμονία αυτής της μεγάλης λαϊκής συσπείρωσης να περάσει στα χέρια της
εργατικής πλευράς, η απόκρουση οποιασδήποτε ακροδεξιάς εμπλοκής στο κίνημα είναι
πολιτικές προϋποθέσεις το μεγάλο αυτό αγωνιστικό κίνημα να οδηγηθεί σε μια πραγματική και κυρίως
αποτελεσματική αναμέτρηση με το οικονομικό και πολιτικό κατεστημένο της Γαλλίας.

Σε αυτή την κατεύθυνση θεωρούμε σημαντικό ο αγώνας αυτός να στηριχθεί από την εργατική τάξη,
από τα αγωνιστικά συνδικάτα και άλλες λαϊκές και κοινωνικές επιτροπές και φορείς που έχουν
συγκροτηθεί το τελευταίο διάστημα στην Γαλλία.

Η ΠΕΝΕΝ καταδικάζει την άσκηση βίας, τρομοκρατίας και καταστολής που έχει εξαπολύσει η
κυβέρνηση Μακρόν ενάντια στις κινητοποιήσεις των «κίτρινων γιλέκων», στέκεται απόλυτα αλληλέγγυα
σε αυτόν τον μεγάλο λαϊκό ξεσηκωμό.
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